
t oseei r ani . i r
7

شهرستان‌ها  شماره  2072 /  ‌‌‌‌  شنبه  22  آذر   1404  /  22  جمادی الثانی   1447  /  13  دسامبر   2025

5

تبریز-امید محمد زاده، خبرنگار توسعه 
ایرانی: رئیس سازمان جهاد کشاورزی 
آذربایجان شرقی، با تأکید بر نقش بسیار 
مهم و حیاتی مرغداران و دامداران در 
تأمین امنیت غذایی کشور، اظهار کرد: از 
تولیدکنندگان عزیز عذرخواهی می کنیم 
که اخیراً مشکلاتی در تأمین نهاده های 
دام و طیور در سطح کشور و به تبع آن در 
استان آذربایجان شرقی به وجود آمد. 
این مشکلات در سطح کلان رخ داده بود. 
خوشبختانه با پیگیری های انجام شده، 
حدود ۱۰ هزار تن نهاده های دامی شامل 
ذرت و سویا از طریق شرکت پشتیبانی 
امور دام تحویل گرفتیم که امروز و فردا در 
اختیار تمامی تولیدکنندگان، متناسب با 

میزان نیازشان، قرار خواهد گرفت.
وی ادامه داد: از همراهی تولیدکنندگان 
تشکر کنم؛ چرا که با وجود تمام مشکلات، 
در تداوم تولید ما را یاری کردند. به عنوان 
نمونه، در بخش گوشت مرغ، میزان 
جوجه ریزی ما در آبان ماه بیش از ۱۰ 
درصد نسبت به مدت مشابه سال قبل 
افزایش داشته است. امروز، ۱۸ آذر، 
میزان افزایش جوجه ریزی به ۳۸ درصد 

رسیده است که این موضوع نشان می دهد 
مرغداران و دامداران عزیز به دولت در 
زمینه تأمین نهاده اعتماد دارند و این 
همکاری باعث شده روند تولید در استان 

حفظ شود.
وی بیان کرد: میزان نیاز ماهانه استان 
به نهاده ها حدود ۲۲ هزار تن سویا، ۱7 
هزار تن جو  و ۶۲ هزار تن ذرت است که 

در صنعت مرغداری مصرف می شود. 
در حال حاضر حدود 7.۵ میلیون قطعه 
طیور گوشتی در حال پرورش و حدود ۵.۵ 
میلیون قطعه مرغ تخم گذار فعال هستند 

و تعدادی نیز مرغ مادر داریم که همگی 
در چرخه تولید قرار دارند. خوشبختانه 
در سطح استان مشکل خاصی در زمینه 

تأمین نهاده نداریم.
وی گفت: مشکل اصلی در ماه های 
گذشته مربوط به سامانه بازارگاه و مسائل 
ارزی واردکنندگان بود؛ به طوری که برخی 
واردکنندگان یا نهاده ها را در بازارگاه 
عرضه نمی کردند، یا در صورت عرضه 
مبلغ اضافه دریافت می کردند. این موضوع 
هم تولیدکنندگان را تحت فشار قرار 
می داد و هم نظارت دستگاه های دولتی 
را دشوار کرده بود و حتی موجب بروز 
پدیده هایی مانند خالی فروشی می شد. 
با تدبیر آقای دکتر نوری، وزیر محترم 
جهاد کشاورزی، نهاده ها از طریق شرکت 
پشتیبانی امور دام و به صورت مستقیم در 
بازارگاه عرضه می شود. تولیدکنندگان 
می توانند بدون نگرانی از دریافت مبالغ 
اضافی، خریدهای خود را از همین بستر 
انجام دهند و خوشبختانه خالی فروشی 
نیز منتفی شده است. بازارگاه امروز بستر 
بسیار مناسب و شفافی برای تأمین نهاده 

توسط تمامی تولیدکنندگان است.

وی افزود: در سطح استان آذربایجان 
شرقی حدود ۹۰۰ واحد دامی فعال 
هستند و ظرفیت کل مرغداری های 
استان بیش از ۳۲.۵ میلیون قطعه است 
که ظرفیت بسیار ارزشمندی برای تولید 
گوشت مرغ و تخم مرغ محسوب می شود. 
در کنار تأمین نیاز استان، صادرات 
تخم مرغ به سایر استان ها و حتی برخی 

کشورهای دیگر نیز انجام می شود.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی  استان خبرداد :

رئیس سازمان جهاد بازگشت ثبات به تولید مرغ و تخم مرغ در آذربایجان شرقی 
کشاورزی آذربایجان 

شرقی، با تأکید بر نقش 
بسیار مهم و حیاتی 

مرغداران و دامداران در 
تأمین امنیت غذایی کشور، 
اظهار کرد: از تولیدکنندگان 

عزیز عذرخواهی می کنیم 
که اخیراً مشکلاتی در 

تأمین نهاده های دام و طیور 
در سطح کشور و به تبع آن 

در استان آذربایجان شرقی 
به وجود آمد.

 فارس؛ پرچمدار فرهنگ ایران شد؛  
تقدیر از موفقیت فارس در برپایی 
جشنواره جهانی فیلم فجر شیراز 

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: سید عباس 
صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، با اهدای لوح 
سپاس، اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس و 
عوامل اجرایی استان را به عنوان استان موفق در برپایی 
جشنواره جهانی فیلم تقدیر کرد. این اقدام همزمان با 
کسب رتبه برتر استان فارس در جشنواره شهید رجایی، 
جایگاه این استان در عرصه مدیریت فرهنگی و هنری 
کشور را بیش از پیش تثبیت کرد. مدیرکل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی استان فارس و دبیر اجرایی چهل وسومین 
جشنواره جهانی فیلم فجر، در این باره اعلام کرد: رتبه 
برتر ارزیابی عملکرد جشنواره شهید رجایی کشور به 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس تعلق گرفت 
و این موفقیت، تجلی تلاش جمعی تمامی همکاران و 
نشان دهنده ارتقای شاخص های مدیریتی و حکمرانی 
در حوزه فرهنگ و هنر استان است. مهدی رنجبر،افزود: 
در دنیای امروز، پیشرفت های فرهنگی و هنری نه تنها 
بر اساس شاخص های کمی بلکه از طریق معیارهای 
مدیریتی و حکمرانی سنجیده می شود و استان فارس 
به عنوان نماد توسعه فرهنگی و هنری کشور، موفقیت 
ارزشمندی در جشنواره شهید رجایی کسب کرده 
است. رنجبر ادامه داد: این موفقیت ها شامل ارتقای 
شاخص های عملکردی مأموریت محور وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی و همچنین تعهد، پویایی و همت جمعی 
تمامی همکاران اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس 
است. وی بیان کرد: بیستمین جشنواره شهید رجایی 
به منظور ارزیابی سالانه عملکرد دستگاه های اجرایی 
کشور برگزار شد و استان فارس در این دوره به عنوان 
استان برتر در ارزیابی عملکرد اداره های فرهنگ و ارشاد 
اسلامی معرفی شد. شاخص های این ارزیابی شامل 
ارتقای بهره وری، شفافیت، توسعه دولت هوشمند، 
حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، اخلاق حرفه ای و 
پاسخگویی به نیازهای فرهنگی و هنری مردم بود. سید 
عباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، ضمن 
تقدیر از تلاش های مستمر اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی فارس، ابراز امیدواری کرد که با همکاری دفتر 
مدیریت عملکرد، روند بهبود عملکرد وزارتخانه و ادارات 
استان ها در سال های آتی استمرار یابد. رنجبر همچنین 
تصریح کرد: این موفقیت از سینما تا قرآن نشان دهنده 
همدلی و همکاری بی وقفه تمامی اعضای تیم اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس است و اثبات می کند که 
ارتقای خدمات فرهنگی و هنری در استان فارس نتیجه 
تلاش مستمر فرهنگ وران و هنرمندان است. وی ادامه 
داد: کسب مقام اول در جشنواره شهید رجایی گواه 
نهادینه شدن فرهنگ و هنر در استان فارس به عنوان 
یکی از استان های پیشرو کشور است. اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی فارس در شاخص های اختصاصی 
مأموریتی مانند تعداد تماشاگران سینما، نرخ رشد 
هنرجویان هنرستان های هنری، جشنواره های ملی 
برگزار شده، بزرگداشت مفاخر فرهنگی و هنری و 
گسترش آئین ها و سنن ملی، از دیگر دستگاه های 
اجرایی کشور پیشی گرفت. مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی فارس با اشاره به ارزیابی مرحله استانی 
جشنواره شهید رجایی گفت: در این مرحله، ۶۳ 
دستگاه اجرایی استان مورد ارزیابی قرار گرفتند و تنها 
۶ دستگاه به عنوان برترین های استان انتخاب شدند 
که اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس در بخش 
فرهنگی، علمی و آموزشی موفق به کسب مقام اول شد.

    

 براساس نتایج ارزیابی وزارت نیرو صورت 
پذیرفت  

تقدیر از عملكرد شركت توزیع نیروی 
برق استان گیلان

رشت-ضائیان،خبرنگارتوسعه ایرانی: با ارسال نامه 
از سوی علیرضا خیامی فرمانده حوزه مقاومت بسیج 
شرکت توانیر و براساس لوح تقدیر صادره از سوی 
سید مجید میری لاریمی فرمانده مرکز مقاومت بسیج 
وزارت نیرو از مسعود صادقی خمامی مدیرعامل و 
کارکنان شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان به 
جهت اقدامات انجام شده بسیج این شرکت در زمینه 
مدیریت مصرف در راستای اجرای » توافق نامه همکاری 
مشترک سازمان بسیج مستضعفین و وزارت نیرو« 
تقدیر بعمل آمد. براساس ارزیابی سراسری انجام شده 
این لوح تقدیر فعالیت های مدیرعامل و سید محمد علی 
میری نرگسی فرمانده پایگاه مقاومت بسیج قمر بنی 
هاشم)ع( شرکت توزیع برق گیلان به جهت استفاده از 
ظرفیت این نهاد در مدیریت مصرف برق مورد تقدیر و 

تشکر قرار داده است.
همچنین در بخشی از این لوح تقدیر آمده است:

توفیق خدمتگزاری در نهاد مقدس بسیج مستضعفین، 
موهبتی بزرگ است که به خادمان آن عطا گردیده است 
تا در دنیا از ثمرات پربرکت شجره طیبه و در آخرت از 

فیض عظیم رضوان الهی سیراب گردند.  

خبر

یزد -علیرضاعسگری اشکذری،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مدیرعامل برق منطقه ای استان یزد گفت : روند 
توسعه نیروگاه های خورشیدی در استان مطلوب است 
و تلاش ما تسهیل احداث و بهره برداری و گسترش این 

نیروگاه ها است.
سید عباس حسینی در آستانه ولادت باسعادت 
حضرت فاطمه زهرا)س(در دیدار با آیت الله محمدرضا 
ناصری، نماینده ولی فقیه در استان با اشاره به اهمیت 
پایبندی به ارزش های اسلامی در کنار مسئولیت های 
تخصصی و مدیریتی اظهارداشت : با وجود چالش های 
صنعت برق کشور، به کمک مردم، صنایع و همچنین 
تعهد و مسئولیت پذیری کارکنان توانستیم از بروز 
اختلال و ناپایداری گسترده در شبکه برق جلوگیری 

کنیم.
وی ضمن ارائه گزارشی از اقدامات انجام شده برای 
عبور از ناترازی تولید و مصرف برق خواستار همراهی 
ائمه جمعه و جماعات در فرهنگ سازی مدیریت 

مصرف شد.
ی  ه ها گا و نیر ص  خصو ر د حسینی 
تجدیدپذیرافزود:روند توسعه نیروگاه های خورشیدی 
در استان مطلوب است و تلاش ما تسهیل احداث و بهره 

برداری و گسترش این نیروگاه ها است.
نماینده ولی فقیه در استان نیز در این دیدار با اشاره 
به نقش اساسی برق در زندگی روزمره مردم گفت: برق 
زمینه ساز فعالیت بسیاری از مشاغل است و اختلال در 

آن بی شک زندگی مردم را دچار مشکل می کند.
آیت الله ناصری معظم نداشتن الگوی صحیح مصرف 
را یکی از چالش های اصلی صنعت برق دانست و اظهار 
داشت: در گذشته خانه ها در یزد با توجه به بهره گیری 
از نور طبیعی ساخته می شد، اما امروز کمتر به این 

الگو توجه می شود.
وی با تأکید بر اهمیت آموزش عمومی تصریح کرد: 
فقط مقایسه مصرف برق ایران با دیگر کشورها صحیح 
نیست؛ باید از روش ها و برنامه های کشورهایی که 

الگوی صحیح مصرف دارند، الگوبرداری کرد.

قزوین –مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
کاظم غریب آبادی، معاون امور حقوقی و بین المللی 
وزارت امور خارجه در نشست »چشم انداز جهانی ایران، 
روایتی در دانشگاه« که در دانشگاه بین المللی امام 
خمینی)ره( برگزار شد، با تشریح اولویت های سیاست 
خارجی کشور گفت: روابط با همسایگان، چین و روسیه 
و تقویت دیپلماسی اقتصادی از اصول اساسی سیاست 

خارجی جمهوری اسلامی ایران است.
وی با اشاره به اشتراکات فرهنگی و تاریخی ایران 
با کشورهای منطقه اظهار داشت: همین پیوندهای 
ریشه دار کافی است تا روابط با همسایگان در صدر 
اولویت های سیاست خارجی قرار گیرد. او افزود: ایران 
با تمامی همسایگان خود، چه آبی و چه خشکی، روابط 
مناسبی دارد و برنامه های گسترده ای در حوزه های 
اقتصادی، تجاری و سیاسی برای توسعه همکاری ها 

در دست اجراست.
معاون وزیر امور خارجه با اشاره به سفرهای اخیر 
مقامات کشور به منطقه گفت: رئیس جمهور هفته 
گذشته به دو کشور و هفته آینده نیز به دو کشور دیگر 
سفر خواهند داشت؛ این رفت وآمدها نشان دهنده 
اهمیت ویژه ای است که ایران برای همسایگان خود 

قائل است، به ویژه در شرایط حساس کنونی.

غریب آبادی روابط با چین و روسیه را محور دیگر 
سیاست خارجی عنوان کرد و افزود: در شرایط تحریم، 
تقویت روابط با این دو کشور بسیار حیاتی است. او 
تاکید کرد: چین و روسیه در تمامی مجامع بین المللی 
در کنار ایران ایستاده اند و قطعنامه های ضدایرانی 
را محکوم کرده اند. روابط راهبردی و قراردادهای 
همکاری بلندمدت با این کشورها در اولویت وزارت 

خارجه قرار دارد.
وی با اشاره به جهت گیری شرقی سیاست خارجی 
ایران گفت: تجربه پس از انقلاب نشان داده تمرکز ایران 
باید بر »نگاه به شرق« باشد. این به معنای تقابل با 
غرب نیست، اما به دلیل رویکرد خصمانه و مواضع 
متناقض برخی کشورهای غربی، ایران ناچار است 

راهبرد خود را بر همکاری با شرق متمرکز کند.
معاون وزیر خارجه، دیپلماسی اقتصادی را یکی 
از محورها و مأموریت های مهم وزارت امور خارجه 
دانست و تصریح کرد: شناسایی ظرفیت های اقتصادی 
در کشورهای همسایه و دیگر مناطق، از وظایف اصلی 
سفارتخانه های ایران است. او حضور فعال ایران در 
سازمان هایی مانند شانگهای، اتحادیه اقتصادی 
اوراسیا و دی۸ را فرصت ارزشمندی برای گسترش 

همکاری های اقتصادی دانست.

مدیرعامل برق منطقه ای استان یزد :  

توسعه نیروگاه های خورشیدی در استان 
مطلوب است

معاون امور حقوقی و بین المللی وزارت امور خارجه مطرح کرد:  

نگاه به شرق؛ اولویت اصلی سیاست خارجی 
ایران 

خبر خبر

    

    

    

مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان 
ــترکین و  ــر از مشـ ــا ۱۱۵ نفـ ــار بـ ــتان بیجـ در شهرسـ

ــرد.  ــدار کـ ــره دیـ ــه چهـ ــره بـ ــان چهـ متقاضیـ
ـــرکت  ـــل ش ـــری مدیرعام ـــه گ ـــد فعل ـــدس احم مهن
گاز استان کردستان در شهرستان بیجار و در 
ــان  ــای آنـ ــتای پاسخگویی به درخواست هـ راسـ
با ۱۱۵ نفر مشترکین و متقاضیان دیدار چهره 

ــرد.  ــی برگزارکـ ــات مردمـ ــره و ملاقـ  به چهـ
به گزارش روابط  عمومی شرکت گاز استان 
کردستان ، احمد فعله گری مدیرعامل ضمن 
ــی  ــای مردمـ ــت: ملاقات هـ ــر گفـ ــن خبـ ــلام ایـ اعـ
ــرکت و  ــان شـ ــی میـ ــم ارتباطـ ــای مهـ ــی از راه هـ یکـ
ــائل  ــت ها و مسـ ــم درخواسـ ــا بتوانیـ ــت تـ ــردم اسـ مـ
مرتبط با گازرسانی و خدمات مربوطه را 
ز مراجعین بشنویم و  به صورت مستقیم ا
تصمییم ها و اقدامات مورد نیاز برای رفع آن 
ــا نه تنها  ــا برنامه ریزی گردد واین دیدارهـ هـ
به عنوان یک فرصت برای ارائه خدمات 
بهتر به شهروندان است؛ بلکه زمینه ای برای 

ــردم  ــی مـ ــای واقعـ ــا و نیازهـ ــی از نگرانی هـ اطلاع یابـ
ــی آورد.  ــم مـ فراهـ

وی ادامه داد: بایستی نیازهای مشتریان درون 
ـــی  ـــاً تمام ـــا نهایت ـــود ت ـــایی ش ـــازمان شناس ـــرون س و ب
ـــل  ـــرعت عم ـــی، س ـــه جوی ـــه صرف ـــر ب ـــنهادها منج پیش
در ارائه خدمات و رضایت ارباب رجوع شود. 

وی با بیان اینکه برگزاری برنامه های منظم 
ــی  ــره بخشـ ــدار چهره به چهـ ــی و دیـ ــات عمومـ ملاقـ
از سیاست های ما در جهت ایجاد ارتباط مؤثر 
ـــوان  ـــت عن ـــتان اس ـــتان کردس ـــز اس ـــترکین عزی ـــا مش ب
کرد: جلسه ملاقات عمومی به صورت هفتگی 
در روزهای دوشنبه هر هفته برگزار می شود 
ـــرح  ـــود را مط ـــائل خ ـــکلات و مس ـــد مش ـــردم بتوانن ـــا م ت
ـــل  ـــر عام ـــه مدی ـــر ب ـــان ت ـــی آس ـــرای دسترس ـــد و ب کنن
ـــتان  ـــنبه در شهرس ـــر دوش ـــی ه ـــات عموم ـــه ملاق برنام
ـــت.  ـــده اس ـــزی ش ـــه ری ـــتان برنام ـــتان کردس ـــای اس ه
 مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان 
در ادامه سخنان خوداشاره کرد: مشترکین 
ــدار  ــر دیـ ــلاوه بـ ــتان عـ ــتان کردسـ ــرکت گاز اسـ شـ

ــامانه  ــق سـ ــد از طریـ ــره، می تواننـ ــه چهـ ــره بـ چهـ
ــن  ــی و تلفـ ــاط مردمـ ــی ارتبـ ــامانه تلفنـ CRM، سـ
گویای ۳۱۹۲ و نیز میز خدمت در تمامی ادارات 
ـــد.  ـــرح نماین ـــود را مط ـــای خ ـــت ه ـــانی درخواس گازرس
ـــتان   ـــتان کردس ـــرکت گاز اس ـــل ش  # دیدارمدیرعام
با بیش از ۱۰۰نفر از کارکنان شاغل در 

شهرستان بیجار 
ـــرکت  ـــل ش ـــر عام ـــری مدی ـــه گ ـــد فعل ـــدس احم  مهن
ـــبی  ـــد گرشاس ـــدس محم ـــتان ، مهن ـــتان کردس گاز اس
مدیر بهره برداری ، ایرج غفاری مدیر منابع 
انسانی ، رئیس حراست ، هوشنگ اولی زاده 
رئیس روابط عمومی ، هیبت الله فداکار رئیس 
گازرسانی ناحیه بیجار دربعد از ظهرروز 
ـــش از ۱۰۰ از  ـــا بی ـــاه ب ـــم آذرم ـــورخ هفده ـــنبه م دوش
ـــه  ـــرکتی ناحی ـــتقیم و ش ـــمی ، قراردادمس ـــان رس کارکن
ـــک درددل  ـــو و از نزدی ـــدار و گفتگ ـــار دی ـــانی بیج گازرس
ها ؛ درخواست ها و پیشنهادات همکاران را 

شنیده و پاسخ دادند. 
ـــکر  ـــر و تش ـــن تقدی ـــدار ضم ـــن دی ـــری در ای ـــه گ فعل

ــانی  ــه گازرسـ ــگر ناحیـ ــکاران تلاشـ ــات همـ از خدمـ
ــه  ــداوم بـ ــتمر و مـ ــانی مسـ ــت رسـ ــاردر خدمـ بیجـ
ـــار  ـــد اظه ـــکونت دارن ـــران س ـــام ای ـــه در ب ـــترکین ک مش
ـــت  ـــظ و نگهداش ـــزان در حف ـــما عزی ـــلاش ش ـــت : ت داش
تجهیزات و شبکه های گازرسانی در سطح 
ـــوص  ـــه خص ـــت ب ـــر اس ـــل تقدی ـــتاها قاب ـــهرها و روس ش
ــت  ــال اسـ ــرد سـ ــل سـ ــه فصـ ــرو کـ ــل پیشـ در فصـ
که ویژگی ها خاص خود را دارد و بازدیدهای 
مراقبتی از امکانات و تاسیسات از حساسیت 

ــت.  ــوردار اسـ ــتری برخـ بیشـ
ــتان در  ــتان کردسـ ــرکت گاز اسـ ــل شـ ــر عامـ مدیـ
ـــات  ـــی از اقدام ـــرد : یک ـــان ک ـــود بی ـــخنان خ ـــه س ادام
موثر و بسیار عالی شرکت ملی گاز بکارگیری 
نیروهای جوان و با استعداد است که در چند 
سال اخیربه بدنه شرکت گاز استان کردستان 
وارد شده و با بنیه علمی و توان جسمی و 
ـــی  ـــیار عال ـــطح بس ـــا در س ـــت ه ـــام فعالی ـــی انج توانای
ـــت  ـــام فعالی ـــتان را در انج ـــرکت گاز اس ـــد ش ـــی توانن م
ـــد.  ـــاری نماین ـــژه ی ـــاس و وی ـــای حس ـــت ه ـــا و ماموری ه

دیدارمدیر عامل شركت گاز استان كردستان با مشتركین و متقاضیان در بیجار
خبر

ــش  ــی پخ ــرکت مل ــر ش ــعه ایرانی:مدی ــم مومنی،خبرنگارتوس اصفهان-مری
ــه  ــمین جلس ــزاری چهل وشش ــان، از برگ ــه اصفه ــی منطق ــای نفت فرآورده ه
این کارگروه خبر داد و گفت: با هماهنگی دستگاه های ذی ربط، مصوبات 
مهمی برای مدیریت توزیع سوخت گلخانه ها و تسریع در گازرسانی به این 
واحدها تصویب شد.  چهل وششمین جلسه کارگروه پیشگیری و مقابله با 
قاچاق و عرضه خارج از شبکه فرآورده های نفتی استان با حضور اعضای 
ــران شرکت پخش در سالن جلسات  کارگروه از سازمان های مرتبط و مدی

شهید کاظمی این شرکت برگزار شد.
فضل اله اکبری، مدیر منطقه و رئیس این کارگروه، در این رابطه اعلام 
ــا دستور کار ویژه، مدیریت توزیع سوخت گلخانه های  کرد: این جلسه ب
استان و رفع چالش های موجود، برگزار شد و مصوبات مهمی در راستای 
تعادل بخشی به سوخت رسانی و شفاف سازی فرآیندها به تصویب رسید.

ــات مهمی شامل تسریع  ــن جلسه مصوب ــزود: در ای ــه اف اکبری در ادام
ــت  ــا اولوی ــع ب ــوخت مای ــده س ــای مصرف کنن ــه گلخانه ه ــانی ب در گازرس
شهرستان های تیران و کرون از طریق همکاری فوری شرکت گاز، 
شرکت پخش و جهاد کشاورزی، نظارت ویژه بر مصرف گاز واحدهای 
ــه شبکه و جلوگیری از دریافت سوخت مایع توسط واحدهای  متصل ب
ــریع در  ــه تس ــاورزی ب ــی کش ــام مهندس ــازمان نظ ــف س ــه؛ تکلی ــد پروان فاق
صدور یا تمدید پروانه بهره برداری گلخانه های متقاضی سوخت؛ تهیه 
ــری  ــرای پیگی ــه ب ــد پروان ــداث فاق ــای جدیدالاح ــت گلخانه ه ــلام لیس و اع
ــه  ــه ب ــدور پروان ــامانه های ص ــاختی س ــکلات زیرس ــکاس مش ــمی؛ انع رس
ــا قاچاق؛ و نیز تخصیص سوخت به گلخانه های  ستاد مرکزی مبارزه ب
چوبی با استفاده از ضرایب سنوات گذشته و با تأیید نهادهای مربوطه 

ــید. ــب رس ــه تصوی ب

در کارگروه مقابله با قاچاق سوخت صورت گرفت؛  

اتخاذ تصمیمات كلان برای مدیریت سوخت گلخانه های استان اصفهان 

خبر


